
Verbale dell'assemblea dei soci 

L'anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 30 (trenta) aprile in Beinasco, Piazza Alfieri 7, 

presso il Palazzo Comunale, alle ore 11:00, 

Io Gennero Marina, dipendente della Società Beinasco Servizi S.r.l., nominata quale segretario 

verbalizzante a richiesta della sotto indicata società per redigere il verbale dell'assemblea dei 

soci della 

"BEINASCO SERVIZI S.r.l. ", con unico socio, con sede in Beinasco (TO) e indirizzo Via Serea 9/1, 

col capitale sociale di euro 469.000,00 versato, codice fiscale e numero di iscrizione al registro 

delle imprese di Torino 07319600016, numero R.E.A. TO-884799, convocata in questo giorno, 

ora e luogo per deliberare sul seguente 

Ordine del giorno: 

- Nomina amministratore unico; 

- Varie ed eventuali. 

Assume la presidenza dell'assemblea il Sindaco Cannati Daniel della cui identità personale sono 

certa, il quale chiama me a redigere il verbale della presente assemblea e quindi constata: 

- che la presente assemblea è stata convocata ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale con mezzi 

che ne hanno garantito il ricevimento; 

- che è regolarmente rappresentato in assemblea l'intero capitale sociale di euro 469.000,00 

per esservi la presenza dell'unico socio del quale il presidente dichiara di aver accertato l'iden-

tità e la legittimazione e precisamente: 

Comune di Beinasco con sede in Beinasco (TO), piazza Alfieri n. 7, codice fiscale 02042100012, 

in persona del Sindaco Cannati Daniel. 

Risultano inoltre presenti: 

- Il Dirigente alle Partecipate del Comune di Beinasco, dott. Marco Ferrara; 

- L’Amministratore Unico della società, Sig.ra Bressello Marina; 

- Collegato in video conferenza il Dirigente al bilancio del Comune di Beinasco dott. Marco 

D’Acri; 

- Collegato in video conferenza il Revisore dei Conti dott. Alessandro Rossi. 

Il Presidente dichiara pertanto validamente costituita la presente assemblea anche in via totali-

taria, ai sensi dell'art. 11 dello statuto, nessuno opponendosi alla discussione degli argomenti 

all'ordine del giorno. 

 



Il presidente comunica che, con lettera ricevuta a mezzo posta certificata in data 27 marzo 2025, 

la Signora Bressello Marina ha rassegnato le proprie dimissioni irrevocabili dalla carica di ammi-

nistratore unico, con efficacia a partire dalla data di approvazione del bilancio ed è quindi ne-

cessario nominare un nuovo organo amministrativo societario.  

I presenti ringraziano l’Amministratore Unico uscente per l’operato di questi difficili anni di man-

dato, riconoscendone la costanza, la dedizione e la passione nel perseguire il bene della società. 

L’avviso pubblico per l’individuazione dell’Amministratore Unico è stato approvato con Provve-

dimento del Sindaco n. 4 del 7 aprile 2025.  Alla data di scadenza per la presentazione delle 

candidature (ore 12:00 del 24 aprile 2025) sono pervenute n. 2 istanze da parte dei seguenti 

candidati: 

1. Fabio Tassone; 

2. Alex Gilardini. 

Analizzate le due candidature, l’assemblea dei soci della Beinasco Servizi S.r.l., con voto palese 

espresso dall’unico socio, delibera: 

a) di nominare, con decorrenza 01 maggio 2025 e fino al 30 giugno 2027  

Fabio Tassone, avente codice fiscale TSSFBA84B10L219I e domiciliato per la carica in Beina-

sco, Via Serea 9/1, quale Amministratore Unico della Beinasco Servizi S.r.l. 

b) di attribuire all’Amministratore Unico, Fabio Tassone tutti i poteri di ordinaria e straordinaria 

amministrazione ad eccezione di quelli riservati per legge all’assemblea ed ad eccezione di quelli 

esclusi dall’articolo 10 comma 5 dello statuto sociale che sono di competenza dell’assemblea. 

c) di corrispondere all’Amministratore Unico, Fabio Tassone, un compenso lordo annuale pari 

ad € 17.710 (diciassettemilasettecentodieci/00). 

La seduta viene chiusa alle ore 11:15 essendo esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, 

previa stesura, lettura ed approvazione del presente verbale. 

IL SEGRETARIO              IL PRESIDENTE 

(Marina Gennero)                     (Daniel Cannati) 


